

Информационное письмо
Открытый районный онлайн-конкурс «Мой папа лучше всех!»

*Уважаемые друзья!
Дорогие дети и взрослые!*

Совсем скоро, в третье воскресенье октября, в России отмечается День отца. В 2023 году событие выпадает на 15 октября. Наши дорогие мужчины достойны самых лучших поздравлений и добрых слов. Мы знаем, что наши папы не только достойные семьянины, отличные профессионалы в своей работе, а также «мастера на все руки» и имеют множество полезных интересных увлечений.

ГБУ ДО Дворец детского (юношеского) творчества Красногвардейского района Санкт-Петербурга «На Ленской» в очередной раз, в преддверии Дня отца, предлагает принять участие в **Открытом районном онлайн-конкурсе «Мой папа лучше всех!»**.

Основную целью конкурса является привлечение общественности к событию, также представление профессиональной деятельности и полезных увлечений (хобби) отца, их значение для семьи и возможностью поделиться с обществом данным примером посредством творчества.

К участию приглашаются дети дошкольного и школьного возраста, их семьи, заинтересованные взрослые образовательных учреждений Санкт-Петербурга. Место проведения: <https://vk.com/club113820158>, рабочая группа «Семья, где правит слово «Мы» социальной сети ВКонтакте.

Условия участия

Конкурс проходит в двух номинациях. Предлагается принять участие в одной номинации на выбор:

1. «Мой папа – профессионал!»

Принимаются фотографии (портрет), отображающие профессию отца. Для каждой фотографии необходимо указать название (пример: «Мой папа – учитель», «Мой папа – врач», «Мой папа – программист» и пр.), ФИ участника, ОУ полностью, ФИО педагога - координатора.

2. «Мир увлечений моего папы!»

Принимаются фотографии (портрет), отображающие увлечение (хобби) отца. Для каждой фотографии необходимо указать название (пример: «Мой папа отлично готовит», «Мой папа увлекается рыбалкой» и пр.), ФИ участника, ОУ полностью, ФИО педагога-координатора.

Присылайте цветные и чёрно-белые фотографии в электронном виде в количестве не более **одной** от одного участника или один коллаж, объединивший до 4-х фотографий в каждой номинации, формат файла JPEG.

Каждую фотоработу, в любой номинации, необходимо сопроводить текстом с поздравлениями, добрыми пожеланиями в адрес отца (проза, четверостишие, не более 4 строк). Оформляется отдельным файлом, текст должен быть расположен на одной стороне листа, шрифт обычный (не жирный, не курсив), Times New Roman, размером 14 кегль, формат файла doc, docx. Подписать файл ФИ участника, ОУ, ФИО педагог-координатора. Отправить вместе с фотографией.

Принимаются конкурсные работы:

- выполненные в 2023 году;
- в установленном количестве и оформленные согласно условиям;
- предоставленные в указанный срок.

Ваши материалы присылайте на электронный адрес odod-ddut@mail.ru с обязательной пометкой *конкурс*.

Срок приёма работ: с 5 по 11 октября до 18:00 часов (по московскому времени) 2023 г.

Награждение

Все материалы будут опубликованы в рабочей группе, а лучшие работы, по мнению организаторов, соответствующие теме и условиям участия, будут размещены в новостях официальной группы ГБУ ДО ДДЮТ «На Ленской» https://vk.com/na_lenskoy не позднее 15 октября 2023 года. Авторы лучших работ будут награждены грамотами.

Принимая участие в конкурсе, участники автоматически дают согласие на демонстрацию результатов творчества, а также на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом РФ «О персональных данных», №152-ФЗ от 27.07.2006.

Приглашаем и ждём участников!

Методический отдел ГБУ ДО ДДЮТ «На Ленской».

Контактные лица:

Стекланникова Наталья Александровна, методист
Ларионова Ирина Сергеевна, педагог-организатор